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Реєстраційний	номер	13162
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"СПЕКТР	-	СЕРВІС"	31319462
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	54003,	Миколаївська	обл.,	місто	Миколаїв,	ВУЛИЦЯ	ВОРОШИЛОВА,	будинок	74
380509024451

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	діяльність	полягає	у	збиранні,	перевезенні,	сортуванні	та	обробленні	відходів,	що
не	 є	 небезпечними,	 а	 саме	 –	 металобрухту.	 Виробнича	 потужність	 планованої	 діяльності
становить	70	тон	на	добу.

Технічна	альтернатива	1.

Для	 оброблення	 металобрухту	 (відходи,	 що	 не	 є	 небезпечними)	 планується	 використання
електричного	гідравлічного	пресу	для	пакетування	легковагих	відходів	та	лому	–	операція	R12.
Кількість	оброблення	металобрухту	(відходи,	що	не	є	небезпечними)	становить	70	тон	на	добу.
Здійснення	 підготовки	 металобрухту:	 приймання	 металобрухту,	 сортування	 металобрухту	 за
типами	 металів,	 відокремлення	 великогабаритного	 металобрухту,	 порізка	 газовим	 різаком
великогабаритного	 металобрухту	 -	 операція	 R12.	 Зберігання	 підготовленого	 металобрухту	 -
операція	R13.



Технічна	альтернатива	2.

Для	 оброблення	 металобрухту	 (відходи,	 що	 не	 є	 небезпечними)	 планується	 використання
дизельного	 пресу	 для	 пакетування	 легковагих	 відходів	 та	 лому	 –	 операція	 R12.	 Кількість
оброблення	металобрухту	(відходи,	що	не	є	небезпечними)	становить	70	тон	на	добу.	Здійснення
підготовки	металобрухту:	приймання	металобрухту,	сортування	металобрухту	за	типами	металів,
відокремлення	 великогабаритного	 металобрухту,	 порізка	 газовим	 різаком	 великогабаритного
металобрухту	-	операція	R12.	Зберігання	підготовленого	металобрухту	-	операція	R13.	Перевага
технічної	альтернативи	1	полягає	у	зменшенні	навантаження	на	атмосферне	повітря	у	зв’язку	з
виключенням	зайвих	викидів	забруднюючих	речовин	від	спалювання	дизельного	пального	при
експлуатації	дизельного	пресу	для	пакетування	легковагих	відходів	та	лому.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Миколаївська	обл.	Вознесенський	р-н	Южноукраїнськ	Промисловий	майданчик,	42

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Південноукраїнська	міська	територіальна	громада	Вознесенського	району	Миколаївської
області	(м.	Південноукраїнськ).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Миколаївська	обл.	Вознесенський	р-н	Южноукраїнськ	Промисловий	майданчик,	42.

Планована	діяльність	здійснюватиметься	за	адресою:	Промисловий	майданчик,	42,	м.
Південноукраїнськ,	Південноукраїнської	міської	територіальної	громади	Вознесенського	району
Миколаївської	області	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	4810800000:22:009:0026,
площею	0,4560	га.	Цільове	призначення	земельної	ділянки	-	11.03	Для	розміщення	та
експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	будівельних	організацій	та
підприємств.	Категорія	земельної	ділянки	-	землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,
енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	Ділянка	передана	в	оренду	ПП	«Спектр-Сервіс»	на
підставі	договору	оренди	землі	б/н	від	29.08.2017	року	терміном	на	10	років.	З	північної	та	східної
сторони	майданчик	планованої	діяльності	межує	з	землями	сільськогосподарського
призначення,	з	західної	та	південної	сторони	межує	з	землями	промисловості,	транспорту,
зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	Найближча	житлова	забудова	знаходиться
на	відстані	1,14	км.	в	південно-східному	напрямку	від	майданчика	планованої	діяльності.	Змін
площі	ділянки	порівняно	з	раніше	відведеним	не	передбачається,	робота	обладнання,	планується
в	межах	наявного	землевідводу.	В	цілому	майданчик	відповідає	містобудівним	вимогам,
забезпечує	дотримання	санітарних,	пожежних,	екологічних	вимог.	Обмеження	у	використанні
земельної	ділянки,	а	саме	червоні	лінії,	прибережно-захисні	смуги	водних	об’єктів,	зони
особливого	режиму	забудови	на	визначеній	земельній	ділянці	відсутні.	До	історико-культурних
зон,	об’єктів	ПЗФ,	Екологічної	та	Смарагдової	мережі,	земельна	ділянка,	де	передбачається
планована	діяльність,	не	відносяться.	Майданчик	має	відносно	рівну	поверхню.	Територія
підприємства	огороджена	та	має	під’їзні	шляхи.	Під’їзні	шляхи	існуючі	та	мають	тверде
покриття.	На	території	промислового	майданчику,	між	приміщеннями	обладнані	проїзди	з
твердим	покриттям.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Миколаївська	обл.	Вознесенський	р-н	Южноукраїнськ	Промисловий	майданчик,	42.

Територіальна	альтернатива	2	Не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність	є	здійснення



господарської	діяльності	з	управління	відходами	на	існуючому	об’єкті.	Розміщення	за
територіальною	альтернативою	1	має	всі	необхідні	приєднання	до	інженерних	мереж,
комунікацій,	транспортного	забезпечення.	Земельна	ділянка	знаходиться	в	промисловій	зоні
міста,	віддалена	від	житлової	та	громадської	забудови	на	нормативні	відстані.	Варіант
розміщення	за	територіальною	альтернативою	1	відповідає	всім	вимогам	законодавства	щодо
розміщення	об’єкту	планованої	діяльності.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Здійснення	 господарської	 діяльності	 у	 сфері	 управління	 відходами	 (збирання,	 перевезення,
сортування	 та	 оброблення	 відходів)	 матиме	 позитивний	 соціально-економічний	 вплив,	 а	 саме:
зменшення	обсягів	утворення	відходів	та	запобігання	їх	негативному	впливу	на	здоров’я	людей
та	навколишнє	природне	середовище;	сприяння	підготовці	відходів	до	повторного	використання;
відрахування	 коштів	 до	 місцевого	 бюджету;	 Здійснення	 господарської	 діяльності	 у	 сфері
управління	 відходами	 (збирання,	 перевезення,	 сортування	 та	 оброблення	металобрухту	 має
важливе	значення	для	навколишнього	середовища,	оскільки	дозволяє	знизити	негативний	вплив
на	 довкілля,	 зменшити	 споживання	 природних	 ресурсів	 та	 знизити	 енергетичні	 витрати	 при
виготовленні	 нових	 металів.	 Сортування	 та	 оброблення	 металобрухту	 забезпечує	 збереження
природних	ресурсів:	переробка	металу	зменшує	необхідність	видобутку	нових	ресурсів,	таких	як
руда,	 забезпечує	 економію	 енергії:	 виготовлення	 металів	 з	 брухту	 потребує	 значно	 менше
енергії,	ніж	з	первинних	матеріалів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

ПП	«Спектр-Сервіс»	планує	здійснювати	збирання,	перевезення,	сортування	та	оброблення
відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 а	 саме	 –	 металобрухту.	 Металобрухт,	 який	 поступає	 на
підприємство,	проходить	дозиметричний	контроль	на	підприємстві,	після	чого	направляється	на
зважування,	відсортовується	по	видам	брухту	згідно	ДСТУ	4121:2022,	після	цього	здійснюється
його	 оброблення,	 а	 саме:	 вогнева	 різка	 в	 габаритних	 межах	 та	 пресування	 легковагового
металобрухту.	 Після	 обробки,	 пресований	 металобрухт	 сортується	 по	 видам	 згідно	 ДСТУ
4121:2022	для	подальшого	завантаження	та	відправки	споживачу.	Планований	обсяг	оброблення
відходів	 (металобрухту)	становить	70	т/добу.	Режим	роботи	250	робочих	днів	на	рік,	8	 годин/на
добу.	Територія	виробничого	майданчику	спланована,	проведений	її	благоустрій.	Забезпечення
електроенергією	 об’єкту	 здійснюється	 від	 існуючих	 електромереж.	 Водопостачання	 та
водовідведення	централізоване	згідно	укладеного	договору	з	ВП	«Південноукраїнська	АЕС».

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності,	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
чинного	 законодавства,	 діючих	нормативних	 документів,	 стандартів,	 інструкцій	 та	 дотримання
умов	 іншої	 документації	 дозвільного	 характеру:	 Атмосферне	 повітря	 –	 викиди	 забруднюючих
речовин	в	атмосферне	повітря	не	повинні	перевищувати	гранично	допустимих	концентрацій	на
межі	санітарно-захисної	зони	об’єкта	планованої	діяльності.	Дотримання	«Державних	санітарних
правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів»,	 затверджених	 наказом	 Міністерства
охорони	 здоров’я	 України	 від	 19.06.96	 р.	 №	 173;	 Шумове	 навантаження	 -	 рівень	 акустичного
забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативних	 показників	 згідно	 ДСН	 3.3.6.037-99
«Санітарні	норми	виробничого	шуму,	ультразвуку	та	 інфразвуку»	тощо;	Грунти	–захист	 земель
від	 забруднення	 відходами	 планованої	 діяльності,	 відсутність	 прямого	 інтенсивного	 впливу;
Відходи	 -	 організація	 спеціально	 відведених	 та	 відповідно	 обладнаних	 місць	 для	 тимчасового
зберігання	кожного	окремого	виду	небезпечних	відходів	згідно	з	їх	характеристикою	небезпеки



та	 відповідно	 до	 вимог	 діючих	 санітарно-гігієнічних	 норм	 і	 правил	 з	 подальшою	 передачею
спеціалізованим	 підприємствам	 відповідно	 укладених	 угод,	 Водне	 середовище	 –	 дотримання
водоохоронного	 законодавства;	 Санітарно-гігієнічні	 обмеження:	 -	 експлуатацію	 виробничого
майданчику	 необхідно	 здійснювати	 згідно	 вимог	 чинних	 будівельних	 та	 санітарних	 норм	 та
правил;	забезпечення	санітарно-гігієнічних	потреб	працюючого	персоналу	в	тому	числі	засобами
захисту	для	працівників;	дотримання	розмірів	санітарно-захисних	зон	відповідно	до	ДСП	173-96;
функціональне	 зонування	 території;	 механізація	 вантажно-розвантажувальних	 робіт.	 Інші
обмеження:	 -	 дотримання	 вимог	 Закону	 України	 від	 20.06.2022	 №	 2320-IX	 «Про	 управління
відходами»;	-	дотримання	вимог	Закону	України	від	05.05.1999	№	619-XIV	«Про	металобрухт»;	 -
дотримання	 нормативів	 ДБН	 В.1.2-7:2021	 «Основні	 вимоги	 до	 будівель	 і	 споруд.	 Пожежна
безпека».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	обмеження	–	такі,	як	у	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 розміру	 санітарно-захисної	 зони;	 протипожежних	 розривів	 між	 будівлями	 та
спорудами;	дотримання	вимог	Земельного	Кодексу	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.	Див.	пункт	3.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 не	 планується,	 оскільки	 планована	 діяльність	 буде
реалізовуватися	на	існуючому	виробничому	майданчику.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територія	підприємства	упорядкована,	має	достатній	рівень	 інженерного	забезпечення	для
дотримання	нормальних	 умов	 функціонування:	 наявні	під’їзні	авто	шляхи;	наявне	освітлення	в
темний	час	доби;	забезпечення	водопостачання	та	водовідведення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.	Див.	пункт	3.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	 для	 наступних	 компонентів:	 повітряне	 середовище	 –	 допустимий	 вплив.
Джерелами	 утворення	 забруднюючих	 речовин	 при	 експлуатації	 об’єкта	 будуть:	 технологічне
обладнання	 підприємства.	 З	 урахуванням	 реалізації	 запланованих	 природоохоронних	 заходів,
очікуваний	 вплив	 характеризується	 як	 екологічно	 допустимий;	водне	 середовище	 –
водопостачання	 та	 водовідведення	 передбачається	 централізоване	 згідно	 укладених	 договорів.
Відведення	 дощових	 і	 талих	 вод	 здійснюється	 до	 планованої	 очисної	 установки,	 з	 подальшим



відведенням	 до	 централізованої	 мережі	 водовідведення.	 Скидання	 стічних	 вод	 у	 поверхневі
водойми	 не	 передбачається,	 додаткового	 впливу	 на	 водне	 середовище	 не	 очікується;	шумове
забруднення	–	джерелом	шумового	навантаження	буде	технологічне	устаткування,	встановлене
на	 підприємстві;	рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 природно-заповідний	 фонд	 –	 не	 матиме
негативного	 впливу	 на	 біорізноманіття,	 оскільки	 діяльність	 здійснюватиметься	 на	 існуючому
виробничому	 майданчику;	клімат	 і	 мікроклімат	 –	 негативний	 вплив	 не	 передбачається.
Підприємств	 не	 є	 об’єктом,	 якому	 притаманні	 значні	 виділення	 теплоти,	 вологи,	 парникових
газів	 та	викидів,	що	здатні	 вплинути	на	клімат	в	цілому	 і	на	мікроклімат	прилеглої	до	об’єкту
місцевості;	геологічне	середовище,	ґрунти	–	планована	діяльність	не	спричинить	за	собою	зміни
сформованих	 в	 даній	 місцевості	 ландшафтів,	 геологічної	 та	 структурно-тектонічної	 будови;	 не
приведе	до	виникнення	карстових	і	селевих	явищ,	зсувів	і,	тим	самим,	не	відбудеться	змін	стану	і
властивостей	масивів	порід,	що	призводять	до	деформації	земної	поверхні.	Погіршення	фізико-
механічних	 властивостей	 ґрунтів	 з	 урахуванням	 реалізації	 запланованих	 природоохоронних
заходів	 в	 процесі	 експлуатації	 не	 відбудеться.	відходи-	 утворені	 відходи	 виробництва	 будуть
передаватися	 згідно	 укладених	 договорів;	навколишнє	 соціальне	 середовище	 –	 носить
позитивний	 аспект	 (позитивний	 вплив	 за	 рахунок	 зменшення	 обсягів	 утворення	 відходів,
сприяння	підготовці	відходів	до	повторного	використання,	запобігання	їх	негативному	впливу	на
здоров’я	 людей	 та	 навколишнє	 природне	 середовище;	 відрахування	 коштів	 до	 місцевого
бюджету);	навколишнє	 техногенне	 середовище	 –	 відсутній	 негативний	 вплив	 на	 промислові,
житлово-цивільні	 і	 сільськогосподарські	 об’єкти,	 наземні	 та	 підземні	 споруди,	 соціальну
організацію	 території,	 пам’ятки	 культури,	 архітектури,	 історії	 та	 інші	 елементи	 техногенного
середовища	під	час	змін,	розширення	та	експлуатації	об’єкта.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1,	за	винятком	збільшення	джерел	та	обсягів	викидів
при	роботі	пресу	на	дизельному	паливі.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Прийняті	 та	 враховані	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та	 територіальні
обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.	Див.	пункт	3.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво



екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	із	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше



25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Управління	екології	 та	природних	ресурсів	Миколаївської	 обласної	державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Миколаївської	обласної	державної	адміністрації	,
54029,	 м.	 Миколаїв,	 пр	 .	 Центральний,	 16,	 ecolog@mk.gov.ua,	 (0512)	 46-04-27,	 Єфименко
Олександра	Валеріївна



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


